

Focus

今日关注

国家元首出访国外时一般都配有专机或专列,但对阿根廷总统来说,出访国外已不能随意乘坐专机。因为,一不留神她的飞机就可能无法返回阿根廷。克里斯蒂娜10日访问古巴、阿拉伯联合酋长国、印度尼西亚和越南。为免遭购买了大量阿根廷国债的债主算计,克里斯蒂娜弃用政府专机,转而租用英国一架飞机出访访问。

做女人难,做名女人更难 做欠了国债的名女人难上加难 欠美国富豪16亿,担心专机因欠债遭扣押 阿根廷女总统租飞机出访



无奈 高价租英国飞机出访

据英国媒体报道,阿根廷总统克里斯蒂娜近日向英国一家航空公司租赁一架飞机,以实现亚洲之行。

这架豪华飞机是加拿大生产的庞巴迪“全球快车”,造价3000万英镑,里面有13个座位,数名服务人员,一间设有床铺的卧室以及无线网络等设备。据悉,阿根

苦衷 债主追债 恐专机被扣

阿根廷政府的态度可不是杞人忧天。就在几个月前,该国一艘价值约1000万美元的“自由号”护卫舰在非洲港口被扣押。为什么?

这得从10多年前阿根廷陷入金融危机说起。当时,阿根廷的主权债券违约金额高达950亿美元,绝大多数债权人抛售债券或被迫接受阿根廷债务重组,美国亿万富翁、对冲基金大佬辛格半路杀出接盘,收购了价值6亿美元的阿根廷主权债券。辛格当时狠狠压价,事实上为每一

廷政府须支付该公司62.2万英镑的租赁费和服务费。

阿根廷官方消息称,总统的专机“探戈一号”因“技术故障”无法起飞,眼下只好向外界租借飞机。不过根据阿根廷政府内部消息人士透露,租赁飞机另有隐情。

美元的面值只支付了15美分。但如今算起来,加上利息,这些债券的价值已经高达16亿美元。

由于无力全额偿债务,阿政府抛出了每1美元面值偿还30美分的提议。辛格拒绝接受这一方案。2012年上半年,辛格的NML公司从英国和美国的法院获得判决,允许其扣押阿根廷财产追债,“自由号”便成了这家NML基金公司的“猎物”。据说,阿根廷总统的专机也曾是他的目标。 据《信息时报》

Incredible
不可思议

★人生最高兴的事就是—— 钱快玩光了癌症却好了

绝症妈妈死前拿出所有积蓄出国玩,回家后竟然不药而愈

英国母亲

莉萨·拉塞尔3年前被诊断患有小细胞肺癌,当时医生说她还有18个月寿命。得知消息后,她决定用全部积蓄与家人快乐旅行,以便给两个女儿留下珍贵记忆。出乎意料的是,就在她享受人生之际,体内的肿瘤竟然萎缩到找不着。



莉萨现年37岁,与家人住在奥尔德姆。2009年34岁时,她患上小细胞肺癌,已到晚期。医生说这种癌症的致死率达94%,依照她当时的情况,已经来不及手术治疗,只能化疗。得知自己还有18个月寿命,莉萨陷入哀痛,但并未就此消沉。她策划自己的葬礼,给时年13岁和8岁的两个女儿写下临终遗言。

短暂化疗后,她取出全部积蓄,一家人前往保加利亚、土耳其和西班牙兰萨罗特岛旅行,全程住豪华别墅,吃大餐,花费约2.9万英镑(约合4.64万美元)。

尽管医生认为莉萨治愈无望,但旅行归来时,她已经活过了18个月。之后,她每3个月体检一次。去年4月,即确诊3年后,一次活组织检查后医生告诉莉萨,她体内的肿瘤竟然找不到了。

★人生最悲催的事就是——

钱还在人没了 美国百万彩奖得主 领奖次日中毒身亡



对于大多数人而言,中得百万彩票大奖都是梦寐以求的梦想,然而对于46岁的美国芝加哥印度裔男子可汗而言,这笔飞来横财竟是杀身之祸。

现年46岁的乌卢吉·可汗上世纪80年代从印度移居美国芝加哥市,靠着艰苦打拼开办了3家连锁洗衣店。

2012年6月底,他花60美元购买了两张“刮刮乐”彩票。当刮开第二张彩票时,他中了头等奖100万美元!扣除税金之后,可汗得到一张支票和实得奖金42.5万美元。

领奖后的第二天,可汗照常来到洗衣店上班。当晚回家,他像往常一样吃了晚饭后睡觉,上床不久,可汗便发出阵阵痛苦的呻吟。家人急忙将全身抽搐的他送往医院抢救。医生随后宣告可汗不治身亡。当地法医办公室随即对其遗体进行尸检,当时排除了他杀的可能性。然而一位亲戚随后向法医办公室提出申请,要求进一步调查死者的死因。上个月才得出最新结论——可汗是被致命剂量的氰化物毒死的!目前,芝加哥警方已将可汗之死列为谋杀案处理,继续调查。 据《信息时报》

View

环球视野

乔布斯纪念碑 是个大iPhone

近一人高,有互动触摸屏

据媒体10日报道称,苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯的纪念碑在圣彼得堡落成。纪念碑从外形上看是一部有一人高的iPhone。

纪念碑坐落在圣彼得堡国立信息技术、机械与光学大学的技术园内。在它的前面有互动触摸屏,上面呈现着乔布斯的生平,还展示乔布斯的照片和视频。

据介绍,该纪念碑后面有QR码,你使用智能手机扫描这些代码,便可登录纪念乔布斯的网站。比如苹果官网在2011年设置的Remembering Steve网页。

为了设计该纪念碑,承办公司经过层层选拔,在200多名候选人中选出设计师格列布·塔拉索夫来进行设计,该设计师将自己的作品命名为“Sunny QR Code”。

塔拉索夫称,纪念碑的外形采用iPhone4智能手机,这是乔布斯直接参与开发的最后一件产品。 据《法制晚报》



澳大利亚山火肆虐

实拍一家7口跳海避火

澳大利亚南部近日发生森林大火,导致许多居民的房屋被烧毁。塔斯马尼亚州的一处民宅遭遇火情,全家7口人不得不全部跳入海里,躲避大火逃生。

遭遇火灾的黛蜜·霍尔姆斯称,当时大火侵袭而来,她不得不与丈夫一起带领5名孙子与孙女跳入附近的一处浅海里避难。

霍尔姆斯称,“当时到处都浓烟滚滚,他们躲在水海里,海水几乎要淹至我们的脖子处。我们相互拥抱,担心孩子丢失。”

霍尔姆斯还称,他们在海水里躲避长达2.5个小时后,发现房屋已经安全了,便乘坐渡船回到家里。

本报综合

Number
数字

瑞典新闻直播惊现色情片 男女交欢画面达10分钟

新闻直播本该是十分严肃和谨慎的,但是瑞典一家电视台日前却在直播现场的背景设置中出现严重纰漏——一段赤裸裸描写男女正在进行性行为的色情电影竟被足足播放了10分钟!

据英国媒体报道,瑞典主要商业电视台“TV4”于当地时间1月7日播放的新闻节目里,当表情严肃的女主持人正在连线外派记者,报道叙利亚最新政治局势时,主持人身后一台背景电视机竟然开始播放成人电影。而且直到

10分钟后,电视台工作人员才意识到出了严重意外,并将那台电视机关闭。

对于观众们提出的为何“灭火”速度如此之慢的质疑,“TV4”电视台总编辑哈格林德解释称,那台背景电视机的屏幕被错误地连接到了公司内部电脑上,不过当时没有工作人员在观看色情片。

哈格林德还说,“TV4”的母公司拥有多个电影频道,可在深夜合法播放成人影片,因此公司电脑里存储此类影片实属正常。 据《羊城晚报》